

保护碧水蓝天 共建绿色家园

声明

▲郑州心泉企业管理中心的行政章、财务专用章不慎丢失,声明作废。
▲牛高峰(身份证号:410922198302104113)不慎将河南双虎房地产开发有限公司·香树花城开具的购房收据(收据号码:5790154;开具日期:2019年2月23日;金额:360341元;房号:35-3-102)丢失,声明作废。
▲李红彦(身份证号:410928198303011574)的道路运输从业人员资格证不慎丢失,声明作废。
▲田龙元(身份证号:430224198607163913)的执业医师证书(证书编号:110430000711362;发证日期:2013年9月3日;机构名称:华龙悦颜医疗美容诊所;地址:南海路中央城综合楼4楼)不慎丢失,声明作废。
▲张红军(身份证号:410901196901151113)的道路运输从业人员资格证不慎丢失,声明作废。
▲王保修(身份证号:410928197412127251)的道路运输从业人员押运员证不慎丢失,声明作废。
▲王冬永(身份证号:410923198703114810)的道路运输从业人员资格证不慎丢失,声明作废。

持续改善城市环境空气质量

本报讯 12月22日,市委常委、副市长徐慧前带领市直有关部门负责人调研大气污染防治和城市环境卫生工作。

徐慧前一行先后到市城区颐园路与颐北街交叉口早市、前合村、中心公园项目工地、中原文化宫等地现场查看环境卫生,生活垃圾、建筑垃圾清理情况,途中不时和相关部门负责同志交流互动,了解日常运行机制与工作开展情况。徐慧前强调,城市环境卫生工作和大气污染防治工作紧密联系,互联互通。各级各部门要认清形势,提高政治站位,增强环保意识,配齐清扫车辆,灵活掌握清扫时间,重点做好背街小巷、住宅小区、城区道路等环境卫生,并加强国控站点周围日常监管,保证保洁质量;对建筑工地要做好扬尘治理,垃圾要及时清运、覆盖,不留死角;对于倾倒渣土路段要安装视频监控设备,严格执法,杀一儆百,形成震慑作用;进一步细化责任,抓实抓细各项工作,持续改善城区环境卫生和空气质量。(王莹)

加快推进数字档案馆建设

本报讯 为深入学习贯彻全省数字档案馆建设现场观摩会精神,加快推进我市数字档案馆建设,12月22日,我市举行数字档案馆建设报告会。省档案馆馆长李修建应邀作专题报告,市委常委、秘书长惠康主持报告会。

报告会上,李修建从数字档案馆建设的背景和意义、数字档案馆建设的基本情况、数字档案馆建设的任务和思路三个方面,介绍

了省内外数字档案馆建设的做法和他对数字档案馆建设的思考,使我市档案系统干部对数字档案馆建设有了一个全面、深刻的认识。惠康要求,全市档案系统要以此次报告会为契机,思想认识要再提高,工作重点要再突出,组织保障要再有力,勇于担当,大胆探索,全面完成数字档案馆建设各项目标任务,为奋力开启全面建设社会主义现代化濮阳新征程贡献档案力量。(樊欣欣)

营造全民终身学习浓厚氛围

本报讯 12月22日,2020年濮阳市全民终身学习活动周启动,副市长孙永振出席启动仪式。

孙永振要求:要紧扣主题突出线上线下教育和学习,广泛开展讲座、培训、观摩、座谈等多种形式的教育培训,利用宣传和文化艺术活动;协调组织有条件的普通高校、职业院校、老年大学和其他社会教育机构积极

参与,开展“网课送到家”等教育培训和学习服务活动;充分发挥图书馆、科技馆、文化馆、博物馆等公共资源作用,形成社会资源共享机制,扩大继续教育供给能力;组织社区居民广泛参加好书推荐、书香之家、数字化阅读等线上线下读书活动,营造全民参与、全民阅读、全民智学的浓厚氛围,激发全民学习的积极性。(王庆红)

严格落实红色预警管控措施

本报讯 12月22日,副市长王延青深入市城区晨查大气污染防治工作。

王延青查看市城区人民路、京开大道、建设路车流量,并要求相关部门加强国控站点周边交通引导疏导。在石化路与华安路交叉口,王延青亲切慰问值班交警,详细询问外卖了。

值班和劝导重型货车绕行情况,并要求他们坚守岗位,忠诚履职。在濮阳市龙城混凝土有限公司,王延青耐心向企业负责人讲解相关政策,希望企业筑牢主体责任,严格落实好红色预警管控措施,为濮阳打赢大气污染防治攻坚战贡献力量。(王莹)

市污染防治攻坚战办督导环保工作



本报讯 12月22日,市污染防治攻坚战办有关负责人前往市城区重要路段、重点区域,检查重污染天气管控期间污染防治措施落实情况,督导扬尘污染等问题。

经检查发现:华龙区大庆路荣城花园南侧威城路,存在黄土裸露、道路未硬化、周边浮土垃圾较多现象,扬尘防控措施不达标。

华龙区人民办日夜联查做好污染防治工作

本报讯 为进一步做好污染防治工作,确保辖区不出现环境违法问题,近日,华龙区人民办按照区污染防治攻坚战领导小组(扩大)会议精神,全员动员,开展环保大排查大整治行动。

该办实行科级领导带队夜查(晨查)制度,在原有40余名轮流夜查人员的基础上,添加10个社区100余名人员参与夜查,制订夜查(晨查)人员安排表,增加排查频次,扩大排查范围,加强精细化治理,坚决消除死角盲区。

“白+黑”排查,落实到位。该办抽调140余名人员组成联防联控联合整治环境问题

队伍,在白天巡查治理基础上,每晚再对辖区进行全面巡查,有效确保环境污染问题不反弹、不新增。12月16日夜间,为防范辖区餐饮门店高峰运营时段无序排放现象出现,该办组织工作人员开展针对性检查,发现问题立即封停,并责令停业整改。夜查(晨查)人员深入各居民区、商户门店进行排查,同时对散煤、生物质燃料燃烧等进行检查,切实落实好污染防治工作要求。

截至目前,该办共检查门店500余家,叫停装修1家,督促完成物料覆盖3处,整改餐饮油烟问题2处,未发现散煤和生物质燃料燃烧现象。(管利)

台前县城关镇深入推进人居环境整治工作

本报讯 近日,台前县城关镇采取有力措施,深入推进人居环境整治工作。

该镇发挥党员干部的示范引领作用,发动保洁员、公益岗人员及广大群众,全面清理房前屋后乱堆乱放、路边杂草杂物、建筑垃圾、私搭乱建等。截至目前,该镇共出动人力800人次、机械车辆80余台次,清运垃圾100余立方米。

该镇组织群众新修下水管道1500余米,疏浚村庄沟渠2000余米,整治坑塘20余处。对全镇改厕户全面排查验收,维修损坏厕所8座,督促整改不达标准所14座。采取日督导通报、周一观摩评比、严格奖惩等举措,强力推进人居环境整治工作,对行动不积极、措施不到位、效果不明显的村进行通报批评,并责令其限期整改。(赵善超)

会“变”晚餐的老娘们儿

这是发生在前年夏天的事情,至今为村民津津乐道。问起那天的情景,正在村文化广场打扫卫生的村环卫工周宪章自嘲地笑了,比比画画地说:“就是村口这一片把我弄晕的。我离开的时候,这儿是葫芦沟,那儿是垃圾坑,还有那儿和那儿,到处碎砖烂瓦的,臭气熏天,草比人高。哪想到这一切跟变戏法一样,说变就变了呢!”

自家门口迷路的周宪章

车载导航提示:“到达目的地,目的地位于道路左侧。导航结束,期待下次再见。”

麦忙时节,在外打工的周宪章赶回家来收麦子,归心似箭,巴不得跟一路饶舌聒噪的导航早一点“再见”。要不他也舍不得跟人家拼车,从市长途汽车站径直乘出租车往家赶。欲速则不达。他跳下车一看,俨然从一个城镇到了另一个城镇,第一感觉就是下错了地方,忙又拉开车门说:“错了,错了,这不是俺村,再往前走看看。”司机也不熟悉这一带的地形路线,跟他说不清,只得拉上他继续走。一直驶到2公里外的单拐村,周宪章才想起自家那个叫沙格寨的村子在单拐西面,而车子还在往东开,免不了又一惊一乍地紧急叫停:“往回开,往回开……”就这样兜兜转转的,车子再次来到刚才的路口,情形陌生如前,跟记忆中的破败故乡死活对不上号儿。周宪章为难死了,下车不是,不下车也不是。心急火燎之间,突然看见一位邻居开着三轮车拉一车麦子从身边驶过,不由大喜过望,一挥手呼喊邻居等等他,一边回头对司机说:“对不起了兄弟,弄不好这还真是俺村哩。”

周志轩说着笑起来,表示自己也得赶紧学点新本事,不能光叫老娘们儿一个人显摆。他对着老伴打趣说:“哪天我也变个大戏法出来,非把你的老花镜掉掉到地下不可!”

议制度和周一晚上村级例会等制度,分阶段、有重点安排工作、讲解政策,确保上级精神和任务真正弄懂吃透、落到实处。

产业扶贫是稳定脱贫的根本之策。面对村无致富项目、产业基础薄弱等问题,郑鑫带领全镇党员干部落实产业帮扶措施7029项,持续做大做强食用菌、小龙虾等扶贫产业,构建稳定利益联结机制,先后建成菌菇、果蔬等种植基地7个,水产养殖基地2个,畜牧养殖基地2个,贫困群众人均年增收4200元左右。同时,积极落实教育、医疗、住房等政策,8191名贫困家庭学生无一人因贫辍学;开展农村危房歼灭战,累计改造危房790户;创新农村养老新模式,建设4处居村联养中心和1处日间照料中心;着力补齐“断头路”,修好“便民路”,新建农村道路35公里,实现村村通公交。

在此基础上,为确保脱贫攻坚不落一户、不漏一人,郑鑫坚持全面排查、强化动态管理,做到走访排查列“问题清单”、督导落实发“督战清单”、强化整改开“处罚清单”,确保指标数据真实。同时,坚持把问题整改落实到位,构建“1+7”问题整改体系,举一反三、一体推进,以点带面、全面铺开,确保整改到位、见底清零。

快讯

●近日,华龙区人民检察院党组书记韩德岗以《讲党性 转作风 做新时代合格检察官》为题,为全院干警上了一堂生动形象、内容丰富的党课。韩德岗从四位革命先辈的事迹入手,讲述了新时代检察官需要具备的品质,并对如何学习革命先辈的优秀品质提出要求。通过这次党课,使党员干部进一步坚定了理想信念,增强了廉洁意识,提高了司法为民的自觉性和主动性。(刘培强 秦秀里)

打赢打好脱贫攻坚收官总攻战

沙格寨趣事儿

本报记者 刘文华 杨少军 周源

濮阳河流到清丰县双庙乡东北,绕一个大弯,几乎包围了这个叫沙格寨的村子。

抗日战争时期,沙格寨凭借独特的地形地貌,曾是冀鲁豫军区后勤部所在地,村里留下许多可歌可泣的支前故事。战争年代三面河、一面沙的天然屏障,和平时期却成了制约发展的天然瓶颈。村偏地贫,日积月累,年复一年,沙格寨由一个支前先进村变成了一个深度贫困村。329户1246口人的沙格寨,截至2017年,建档立卡贫困户就有150户483人。

脱贫攻坚战全面打响以来,在驻村工作队帮扶下,村“两委”审时度势,积极抢抓市、县、乡全域旅游大发展机遇,一手打造红色文旅高地,建设美丽乡村,一手抓产业扶贫,大力发展食用菌种植和加工。截至2019年年底,除因完全丧失劳动力的特困供养2户2人外,全村其余贫困户已全部精准脱贫。

12月22日,冬至刚过,记者赴沙格寨采访时耳闻目睹了一些趣事儿,令人品咂再三,久久回味。

闲不住的“大画家”杜建祥

杜建祥是清丰县人民法院派驻沙格寨村第一书记。“想当年,老区群众为支前捐粮捐物,为掩护伤病员舍生忘死,为革命胜利做出过巨大贡献和牺牲。让老区群众受穷,单从感情上讲就接受不了。”

有感情,驻起村来才能真正扑下身子;有感情,扶起贫来才更有责任担当。杜建祥是从2015年开始来沙格寨驻村的,可以说已是半个沙格寨人。他谙熟村里的每一条胡同每一堵墙,对每家每户的情况都知根知底。5年来,他带领干部群众挖掘整理红色文化资源,修缮革命旧址;这家出那家进,了解群众生产生活情况,建档立卡完善精

12月22日上午,范县龙王庄镇镇东小龙虾基地,一口口整齐划一的标准化坑塘,在阳光的照耀下浮光跃金,波光粼粼。这里曾是全镇最大的一块连片涝洼地,种啥啥不长,一直处于闲置状态。可是,今年夏天,这里出产的小龙虾因个大、腹白、味美,被称为小龙虾界的“白腹美”。

“今年基地每亩出笼成虾200公斤,800亩净水面年产值460万元。”基地负责人宋艳辉介绍,“接下来,我们将在拓宽上下游产业链条、提高产品附加值上下功夫,带动‘虾经济’进一步发展壮大,使更多村民脱贫奔小康。”

见微知著,一叶知秋。龙王庄镇曾是范县人口最多、脱贫攻坚任务最重的乡镇。然而,近年来,全镇65个行政村均建立了专业合作社,形成“村村有特色产业、户户有致富门路、人人有增收渠道”的产业发展格局,12个贫困村、2122户6044人全部走上脱贫致富路。

乡村巨变,处处生金,少不了点有术、致富有路的领路人。郑鑫,龙王庄镇党委书记,2016年任职以来,他始终把脱贫攻坚作为最大的政治任务 and 头号民生工程来抓,按照“党建引领、脱贫攻坚、城乡融合、工业主导、农业固基、生态建设、民生改善”的工作思路,以打

脱贫攻坚 榜样

郑鑫:坚守郑重承诺 乡村妙手“点金”

本报记者 李振涛



造范县东部经济重镇为目标,把强镇富民统一起来,把镇域和乡村贯通起来,带动提升农村发展水平,全力兑现党对人民群众的郑重承诺。

为全面压紧压实责任,郑鑫在全镇成立15个工作推进组,既凝聚班子成员合力,又细化明确党委书记、驻村第一书记、村党支部书记“三级书记”抓脱贫的具体职责,建立起书记、镇长领着干,责任组长带头干,党支部书记、第一书记、工作队长一起干的落实网络,形成了纵向到底、横向到边、有事必查、有责必究扶贫责任体系。同时,坚持日安排、周计划、月总结、季观摩工作机制,制定出台村互助制度、村干部参加工作例会制度、视频会

排查接触涉冷链食品从业人员117人,配合县疾控中心对其进行核酸和血清检测,对162个批次的冷链食品进行了核酸检测。

三是强化运输管控。该局联合公安、交通、卫健等部门,在范县辖区4个高速公路出入口收费站和县金水路与十字坡大道交叉口、范莘路与金堤路交叉口设立6个冷链食品检查站,24小时对运输冷链食品的车辆进行逐一检查。租用1家冷库,对查存的冷链食品进行封存,确保“每批必检、每件必消”。

四是落实闭环追溯防控措施。该局制订《冷链食品闭环追溯管理

制度》,从运输、冷库储存、生产加工、经营、落实行业疫情防控规范要求,核酸检测、防控知识教育培训、防控流程等方面进行了具体的规范,详细划分各市场主体和职能部门的职责。

五是强化防控宣传。该局督促沿街门店利用LED屏滚动播放进口冷链食品疫情防控宣传标语。同时,通过发放宣传单,开展疫情宣传进社区、进商场活动等方式,深化日常宣传和健康宣教,引导食品经营主体和广大消费者不储存、不运输、不经营、不使用进口冷链食品,做好日常疫情防控工作。(王玉佩)

范县市场监管局全面加强冷链食品监管工作

本报讯 针对冷链食品疫情防控工作的严峻形势,近日,范县市场监管局采取多项措施,严格开展排查和处置,切实落实冷链食品安全监管责任。

一是落实监管责任。该局将冷链食品风险排查作为当前重点工作,精心组织部署,明确目标任务、工作要求,切实做到工作措施到位、监督检查到位、责任落实到位。

二是全面开展排查检测。该局对全县食品生产企业、批发市场、农贸市场、商场超市、餐饮单位、冷库等进行拉网式排查。截至目前,该局共排查涉冷链食品市场主体69家,